



## Referat fra ledermøte 2. oktober 2014

**Tilstede:** Cecilie Broch Knudsen, Gyrid Garshol, Suzanne Bjørneboe, Stein Rokseth, Jørn Mortensen, Vanessa Ohlraun, Hilde Holbæk-Hanssen, Even Lynne, Jørn Johannesen, Anne Indahl (sak 1), Torben Lai (ref.)

---

### 1. Innkjøp – status v/Anne

Anne gikk gjennom status for innkjøpsprosjektet (se vedlegg).

Det var diskusjon om fordeler og utfordringer knyttet til rammeavtaler.

Det var ønske om å ha fokus på området reiser og hotellområdet hvor Kunsthøgskolen har høyt volum. Dekanene ønsket en oversikt over hvilke rammeavtaler Kunsthøgskolen har pr i dag.

### 2. KU – Oppfølging prosjektmidler

Det var gjennomgang av økonomiske mekanismer fordeling, bruk og oppfølging av KUF-utvalgets midler – budsjettenehet 0166.

Dekaner får tilgang til 0166 slik at de kan følge med på sine ansattes prosjekt.

Alle kostnader føres på 0166 og attesteres og anvises i studie/forskningsseksjonen.

Jørn og Torben lager en kort skriftlig informasjon slik at alle involverte får samme informasjon om dette.

### 3. Fakultetskoordinator

Gyrid informerte kort om en skisse til plan/økonomi-koordinator/rådgiverfunksjonen ved avdelingene.

Diskusjonen om dette tas på ledermøtet 9. oktober.

### 4. Eventuelt

Cecilie omtalte

- styresaken knyttet til finansiering av masterplanene
- arbeidet med vitenskapelig høgskolesøknad (som nå går til trykk)

Gyrid omtalte

- Gyrid nevnte endringer i rapportering til departementet fra 2015.
- Valg av rektor og styre: evt. endringer i valgreglement vil bli lagt fram i oktobermøte. I denne sammenheng vil også plan for prosessen bli lagt fram. Målet er at valget er avsluttet rundt påske 2015. Gyrid sender ut kort informasjon til ansatte om prosessen.

Kommende hendelser:

- Det blir heldagsmøte i ledergruppen torsdag 9. oktober
- Det blir Artistic Research Forum i Tromsø i 21-23. oktober. Cecilie nevnte ambisjon om å samle dekaner i Tromsø i den sammenheng
- Njål Sparbo disputerer 17. oktober